

お詫びと訂正

弊社刊行の『社会福祉士・精神保健福祉士国家試験受験ワークブック 2021 共通科目編』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2021年1月29日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
249 頁	表 7 中「次世代育成支援対策推進法」の「一般事業主行動計画」	(前略) 労働者が <u>101</u> 人を超える事業主が (以下略)	(前略) 労働者が <u>100</u> 人を超える事業主が (以下略)	2021/1/7 更新
288 頁	表 2 中 3 段目	<u>組保管掌健康保険</u>	<u>国民健康保険組合</u>	2021/1/7 更新
288 頁	表 2 中 3 段目「備考」欄	<u>健康保険組合</u> の所得水準により異なる	所得水準により異なる	2021/1/7 更新
471 頁	項目 63	(前略) 一般病床 <u>500</u> 床以上の地域医療支援病院とされた。	(前略) 一般病床 <u>400</u> 床以上の地域医療支援病院とされた。	2021/1/29 更新
489 頁	表 12 中「助産師」の側注	(前略) それぞれ <u>66.2%</u> 、 <u>73.9%</u> 、 <u>40.6%</u> である。	(前略) それぞれ <u>62.9%</u> 、 <u>70.9%</u> 、 <u>38.2%</u> である。	2021/1/29 更新
499 頁	項目 169	<u>IPM</u> (インタープロフェッショナルワーク)とは、(以下略)	<u>IPW</u> (インタープロフェッショナルワーク)とは、(以下略)	2021/1/7 更新
568 頁	A～Z 項目 1 段目下から 3 つ目	<u>IPM</u>	<u>IPW</u>	2021/1/7 更新